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    Скарбниця мудрості людської
  (до Всеукраїнського дня бібліотек)
    
  До Всеукраїнського дня бібліотек ми підготували для вас широку
освітньо-розважальну програму. Дякуємо всім, хто прийшов привітати
нашу бібліотеку та взяв участь у святкових заходах.  
  Святкові дні з 23.09 по 30.09 ми проводили під гаслом «Тижня
позитиву», який супроводжувався циклом тематичних розкладок
літератури, виставок, творчих зустрічей, екскурсій, вікторин,
літературних ігор та багатьох інших пізнавальних розваг.
              

  

Виставка «Осінній книгопад» у читальній залі старшого
відділу обслуговування відкрила для вас різнобарв’я
літературних новинок, які прикрасять ваші холодні осінні
вечори та спростять важкі шкільні будні.        Завдяки
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нашим старанним читачам у залі молодшого абонементу
виросла і наразі представлена для вашого огляду виставка
дитячих поробок «Розмаїття дитячої творчості». На
першому поверсі на вас також чекає виставка-фотоколаж
«Моя бібліотека», за допомогою якої можна згадати
найяскравіші події і моменти проведені із вами у нашій
бібліотеці.     
  Вдячність і шану юним талановитим читачам засвідчуємо
виставкою портретів «Покоління NEXT обирає…», яка
розміщена на абонементі старшого відділу обслуговування
читачів. Маємо надію, що фотографії найших
найактивніших користувачів спонукатиме вас читати ще
більше та ще глибше освоювати наші літературні фонди.
              

  

 2 / 5



23.09.2015-30.09.2015

Для дошкільнят дитячого садочку «Казка» та
першачків освітньої ниви бібліотекарки провели
кілька оглядових екскурсій бібліотекою
«Скарбниця мудрості людської».  
        

  

Активні розваги, як завжди, викликали
найголосніші емоції. У залі молодшого абонементу
для найменших читачів пройшла
розминка-розуминка «Казкова плутанина».
Досвідчені читачі успішно долали бібліоквест
«Подорож по книжкових полицях» у пошуках
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скрині гарного настрою та солодких призів у
нагороду за відмінні літературні знання.
        

  

На День бібліотек, 30 вересня, на солодку і цікаву
гостину до нас завітали діти 3 класу ЗОШ №270,
які  взяли участь у майстер-класі по плетінню
кошиків з газет. Завдання виявилося складним,
але веселим та гамірним. У другій половині дня
вихованці школи-дитячого садка  «Мрія» прийшли
на зустріч із редакторкою відомого дитячого
журналу «Пізнайко» пані Наталією. Спілкування із
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редакторкою тривало більше години і градус
зацікавлення та уваги не спадав ні на мить.
Протягом цього часу народилися нові літературні
герої, які утворили кілька цікавих історій
написаних дитячою фантазією.
        

  

  Далі буде ще веселіше! Приходьте!
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